医療法人社団 白美会 ソーシャルメディア運用方針

1 運用主体・担当

医療法人社団 白美会(以下「当法人」とします。)

2 アカウント名

当法人は、次のアカウント(以下「当アカウント」とします。)を利用して情報発信を行います。

- Twitter アカウント:医療法人社団 白美会 広報・採用情報 (@hakubikai_saiyo)
- Facebook アカウント:同上(@ hakubikai. saiyo)
- · YouTube アカウント: JojinkaiMed
- LINE アカウント:医療法人社団 白美会(@758ujykn)

3 情報発信の目的と内容

当法人が運営する医療機関や介護施設等(下記)の魅力や特色、また採用に関する情報等を発信することにより、多くの方が当法人に関する情報に触れる機会を増やし、当法人をより身近に感じて頂けることを目的とします。

【当法人が運営する医療機関や介護施設等】

- · 白根大通病院
- しろね訪問看護ステーション
- しろね総合介護サービス
- ・ 介護老人保健施設 白根ヴィラガーデン
- 新潟西蒲メディカルセンター病院
- にいがた訪問看護ステーション
- ・ にいがた総合介護サービス
- · 介護老人保健施設 槇の里
- ・ さくらクリニック
- ・ 介護老人保健施設 さくら苑
- ・ さくら苑 居宅介護支援事業所

4 留意事項

- (1) 当アカウントをフォロー頂いた全てのユーザーをフォローするものではありません。
- (2) 当アカウントに対するコメントの全てに返信するものではありません
- (3) 当法人に対するご意見・ご要望等については、当アカウントではお受けせず、当 法人の各医療機関、介護施設等のホームページ内にあるお問合せをご利用頂くこ ととします
- (4) 当アカウントにおける掲載情報は、予告なく変更や削除される場合があります
- (5) この運用方針は、予告なく変更する場合があります。また、当アカウントについて予告なしに、一部または全部の機能の提供を停止または終了する場合があります

5 注意事項

当アカウントの適切な運営のため、以下に該当する内容が含まれると当法人が判断する場合、予告なくユーザーのコメント等の投稿内容の非表示や削除又はアカウントのブロック等を行う場合があります。

(1) 法令に違反する内容、または違反するおそれがあるもの

- (2) 特定の個人・団体等を誹謗中傷し、または名誉もしくは信用を傷つけるもの
- (3) 政治、宗教活動を目的とするもの
- (4) 著作権、商標権、肖像権等、当法人または第三者の知的所有権、その他の権利を 侵害するもの
- (5) 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とするもの
- (6) 人種、思想、信条、ジェンダー等の差別または差別を助長させるもの
- (7) 虚偽や事実と異なるものおよび単なる風評や風評を助長させるもの
- (8) 本人の承諾なく個人情報を開示、漏洩漏する等プライバシーを侵害するもの
- (9) 他のユーザー、第三者等になりすますもの
- (10) 虐待や猥褻な表現等、公序良俗に反する内容を含む不適切なもの
- (11) システム運用上、または社会的に有害なプログラム等を含むもの
- (12) ユーザーを、当法人の承認なく、当法人と関係のないアカウントやウェブサイト へ誘導することを目的とするもの
- (13) 当法人の発信する内容の一部又は全部を改変するもの
- (14) 当法人の発信する内容に関係がないもの
- (15) 当アカウントの発行元各社が定める利用規約に反するもの
- (16) その他、当法人が不適切と判断した情報およびこれらの内容を含むリンク等

6 免責事項

- (1) 当法人は、当アカウントにおける掲載情報の正確性、完全性、有用性には細心の 注意を期しておりますが、それを保証する義務を負うものではありません
- (2) 当法人は、利用者による投稿等の内容について一切の責任を負うものではありません
- (3) 当法人は、当アカウントに関連して、利用者間または利用者と第三者の間でトラブル、紛争、損害等が発生した場合であっても、一切の責任を負うものではありません
- (4) 当アカウントへのアクセス、その他に起因、関連して生じたいかなる損害についても、当法人は一切の責任を負うものではありません
- (5) 当アカウントの発行元各社のシステムに関する事項(運用状況、機能、技術的事項等)については、お問合せ頂いても一切お答えすることはできません

7 著作権

当アカウントにおいて、当法人が掲載する情報(文章、写真、動画など)の著作権は、当法人または正当な権利を有するものに帰属します。また、その内容について無断で複製・転載することはできません。但し、著作権法上認められた場合(私的使用のための複製、正当な範囲内で行われる引用等)および当アカウントへのリンクや「シェア」機能を使用し、転載の対象となる内容を改編せずに記載頂く場合を除きます。

8 適用

この運用方針は、2024年10月1日より改定適用します。

[改定履歴]

2024年10月1日 ……2 アカウント名に LINE アカウントを追加2021年10月1日 ……制定適用